
I московським* “Известнямн",а якій говорять ся, що “лов- ру Пілсудського і Латинського хотіли се зробити, дівши Схід-і А покищо, сї комуни вже сду- 
стяиаГ під проводом генерала Тютюнника" заший Житомир вій Галичині автономію, значить поділивши ся владою у вій жать господарськими взірце- 

“убидя 3.000 Люда".
В джерзмсятській “Свободі” вже аж з 26, листопада чи-j В тій цїлн П. П. С. (польська соціалістична партія) ви- кинувшого року доносили ра- 

таемо “власну кореспонденцію" з Берліна, надану 12. листо- працювала проект територіальної автономії (Недзадковскі) дямські часописи, що до Не- 
$4до паля, в котрій говорить ся, що "повстанський загін під прово- та хотіла внести а соймі. Пробувала навіть говорити з укра- плюівськоі Комуни на Чернм- 

дом отамана Заболотного заняв 6. листопада о 12. годині дня їяськими соціалістами, ta сї заявили, що стоять на становім:- гівщинї йдуть прочани з да- 
місто Житомир". І знова таки на сей раз “повстанці" вже не kv зеднненя з Радянською Україною. Один тільки Микола лекнх сіль подивитись і нав- 
Тютюниикл а Заболотного убили 3.000 комуністів. Але шь Ганкевнч. який давно кинув ряди українського пролетаріату, митись, як закладати і вести 
“власний кореспондент" дуже ненавидить большевиків, то мав сказати, що на автономію мігбн згодити ся. Та з одним сільсько господарські комуни. 

. до 3.000 убитих звичайних комуністів додав «ще 80 комуни:- Чиколою Ганкевичом ніхто з Поляків не хоче торгувати ся Тому ми не" помнлино'ся, если
j за автономію.
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“УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
насолись два робочого люду — виходить два рази на тиждень 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
"УкраЬськмя Робітничих Вістмй".

тів, чрезвичайку і Ісполком. і, 
Отже виходить таке:

скажемо, що не зважаючи на 
Другий польський табор, до якого належать польські па- зміну економічної політики, 

Перший раз повстанці занялн Житомир єще перед 18. нн, ксьондзи, шляхтичі, богаті хлопи і польські робітники зі сільсько-господарським кому
на жовтнем, другий раз — перед 4. листопадом; третий раз десь східно-галицької П. П. С. стоять на тому, що Українцям не нам на Україні належить бу-

Водннець.

О
Передплата на рік

7.•коло 9. листопада; четвертий раз 6 листопада, — і кождцй треба давати ніякої автономії а силою примусити їх належати дучкість. 
раз убивали по 3.000 комуністів. ’ до Польщі.

Тимчасом ми на днях отримали житомирські радянські Польські панн кажуть, що коли має прийти автономія, то! 
газети: “Вісти” Волинського ґубвиконкому з 7. листопада і нехай дасть їм антанта, вони будуть протестувати проти сього ; 
"Селянську Бідноту” з 9. листопада. Переглянувши обидві сі і бороти ся. . ?

Адреса:—
иКЖАППАЖ LABOB SEWS 

Pritchard Are and McOiager St , Winnipeg, Kan , Canada.

МІЖНАРОДНИЙ ЖІНО
ЧИЙ СЕКРЕТАРІВ.

-------— них в газеті р у* описи а ие авертветь сі, хіба то жошкуватель ви-, - _ , — ^ Ч
pun юнпчтк. Е» Н-— порту самі рушиш» «ж саучая П непомітне гагети- не найшли ми jhi слова про якісь там повстаня або про А українська буржуазія тужно вичікує сього паперовогог 

та од учать аочтоау маржу ва П пересилку. , чк*сь бандитські події в місті Житомирі. Натомість найшли, вироку антанти, хоть не надїєть ся нагріти ся ним.
що 7. листопада пролетаріат Житомира спільно з Червоною Яке є становнско українського народу, се є хлопів і ро-
Арміею урочисто святкував четверту річницю Жовтневої Ре- Сітникві, які становлять подавляючу більшість українського ^Ри Комуністичному Інтер- 
полюції. Дня 7. листопада о 12. годині в полуднє відбуло ся населеня у Східній Галичині? „ націоналі, до якого входять
урочисте з зложене памятника жертвам, полягшим в боротьбі Зовсім просте і ясне. Так як і давніше, як на конституан- представники комуністичних 
за радянську владу. Памятник заложено на площі Рози ті у Львові 1918 року, так і тепер домагають ся вони зєдиненя паРт'й вс** країв, який керує 
Люксембург. з великою Україною, а се тим більше, що тепер є там ра- рухом, думкою і волею все-

В Міському Театрі відбуло ся дня 7. листопада урочисте дянська форма влади, а тоді була гетьманщина. світного пролетаріяту, істнує ,
спільне заеїдане міської ради з ріжнимн комуністичними ор- Український селянин і робітник в Східній Галичині не, ві- ,-Міжнародний Жіночий Секре- 
ганізаціямн, на якім комуністи, провідники тих організацій, рять ні антанті, ні Петрушевичовн, ні Пілсудському чи Дашин- таР‘ят (М.Ж.С. в скороченю).
виголосили святочні промови. ському, бо знають, що їх визволене з під ярма шляхоцько- Мста М.Ж.С. розворушити^

Ось як виглядає “правда” про повстаня на Україні поміщицької Польщі лежить тільки у тісному союзі з само- оі-їняти j пробудити вікову
Мусїй. стійною соціялїстичною Радянською Україною. поневоленість. пригнобленість

Се ясне становнско і за ним стоїть загал працюючого у- відсталих трудящих жінок, за- 
країнського населеня в Східній Галичині. певнити іх у потребі і можли-

А він буде рішати про еудьбу Східної Галичини, а не Пе- вости боротьби проти капіта- 
трушевич, чи Петлюра, Польща або антанта. лу» що визискує і гнобить їх,

піднести їх революційну ді
яльність і свідомість, і таким

ВІЧНАЯ ЛАМАТЬ...
У варшавській “Українській ТрибунГ з дня 3. грудня с. р. 

читаємо на першій стороні на міспи першої редакційної ста
ті, слідуюче оповіщене, надруковане в ширину двох колюмн:

1 “ПРИПИНЕНЕ “УКРАЇНСЬКОЇ ТРИБУНИ".
( В кінці наступного тижня, себто через кілька днів, вида

на “Української Трибуни” припиняєть ся.
Ми були пенні що нам пощастить довести видане “Укра

їнської Трибуни" принаймні до нового року, бо одна з наших 
національних організацій забезпечила нам свою підпомогу до 
сього терміну; але, на превеликий жаль, се “забезпечене” во
на ие здійснила, і така несподіванка раптом поставила газету 
в надзвичайно скрутне становище.

Кождого місяця на видане щоденної газети потрібно не 
менше як 2 мілїони марок. Редакція “Української Трибуни” 
таких коштів зараз не має, і тому иншого виходу, як припи
нене газети, перед собою не бачить.”

Чи до сего потрібні єще коментарі?

СПРАВА СХІДНОЇ ГАЛИЧИНИ.
Львів, 28.ХІ. 1921. Ір.(Від нашого львівського кореспондента.)

Східна Галичина заселена в своїй подавляючій більшо- чином приєднати, злучити ро
сти українським народом, спинивши ся під польською вла- п?п| ОІ ВП ГПРППП1ППИМ К ПІШІЇ li 111 ум ПІ TU? біт,шць до загального руху 
дою — стала предметом дипльоматичних. торгів та шахрайств иІІІЬиЬМі-І ІІиІІІІДАг ЬЬМ МІМУ ПгІ НА УМпІПІї всесвітного пролетаріату про- 

"Українська Трибуна" була одинокою українською газе- 6УРжУазії антанти, Польщі, Росії, Чехословаччини — ну та й "І ти. капіталістів визискувачів,
тою в Еаропі (хоч і видаваною за польські гроші) що без до“0Рослих галицько-українських буржуазних політиків. Революція на Україні вдарила не тільки поміщика, але і що ним керує Комуністичний

л елівио попирала у всім Петлюру, а навіть була його “офіціяль- В такому станї опинила ся ся спРава- 3 гори се треба при-! богатого селянина-куркуля. Радянська влада, законом про Інтернаціонал, 
иим” органом. знати, з вини таки власних українських патріотів, буржуазної, розслоєнє села, організацією незаможного селянства, надала Завданя МЖі. полягають

Неолин може поставити тобі тепеп питане тііпж сгаап сяТ маРки з табору Пегрушевича, націоналдемократів-трудовиків боротьбі бідного селянства з куркулями класовий характер., в керовпицтві, інструктованю 
Чому ся “Укр. Трибуна” якраз тепер “віддає Богу духа?” та Радикалів- І* се вина, що тепер країна ся та український | Провід в сій боротьбі на селі вела Комуністична Партія Укра- Жінвідділів всіх країв, в иро- 

І* Відповід, на се питане дуже проста Судьба “Уко Три наР0Д в нїй стогне під ярмом шляхоцькоҐта імперіалістичної; їни і Комуністичний Союз Молодїжи. , веденю політичних і инших
буни" була тісно знизана з судьбою Петлюри і його папере Поль1/ШІ- " Куркульня, розумієть ся, не захотіла здати без бою своєї у- боєвих кампаній на всім світі,
вої “УHP” Коли Петлюра проявляв якусь діяльність або Коли розлітала ся Австрія, на зїздї представників україн- привілейованої позиції. Будучи чисельно далеко слабшою від Залучаючи до них широкі жі- 
були вигляди, що француська і польська буржуазія може ще ських паРтій т- зв" конституанті 19. жовтня 1918 р. у Львові се- незаможного селянства для отвертої з ним боротьби, сільська ночі пролетарські маси до
його ужити проти радянських републйк, тоді знаходив ся лини 1 Робітники' поставили ясно і недвозначно домаганє куркульня помагала ріжним бандитам. Ся боротьба в україн- зм.цненя звязку між роб.тни-
охлап для всеї петлюрівської братії між тим і для варшав- зединсня українських земель Австро-Угорщини з великою У- ськім селі тяжко відбивала ся на розвитку сільського господар- цями всіх країв Заходу і Схо- 
ських підбрехачів з петлюрівської “Укр Трибуни” Коли ж кРаїною- Се Домаганє поставили тоді українські соціалісти, ства. Замість корисної праці над піднесенєм, над відбудова- ду, до проведеня устної та
зеізда Петлюри цілковито згасає, коли францусько-польська Та опеРли ся сьом>’ «аціоналдемократи і радикали, які заяви- нєм сільського господарства, передові революційні елементи друкованої пропаганди серед
реакція не може покладати на Петлюру ніяких надій, тоді по- ™ ся 33 полишеН€М ся ПРИ АвстР" та габсбурській династії, села мусити звертати всю свою силу на боротьбу з куркулями, них.
міч Петлюрі зі сторони його -хлібодавців вриваеть ся і тим- ДиктатоР Петрушевич, як останний хуліган знасилувавши з бандитами і темнотою та несвідомістю серед самого неза- Для переведеня сих завдань

І самим нема обгризеної кістки і для продажних душ з варшав- зїзд- Розвязав наРади конституанти та недопустив до ухвали можного селянства. Українське село потерпіло далеко біль- в жите в ріжних країнах істау-
- ськоі -уКр Трибуни" І ось такий час саме якраз тепер настав зединеня 3 великою Україною. Як аргумент висував тоді се, ше чим російське, як від горожанської війни, так і від запро- ють відділи Міжнародного 

Вороги радянських републяк уоружили недавно інтерне-^0 на всликій УкРа$нї е соціалісти і революція. ' 4 шених ріжнимн секретаріятами, гетьманами, директоріями, Жіночого Секретаріату, що й
._ в Польщі петлюрівських недобитків і привезли іх над „ , В к,лька днїв по ухвалі конституанти остати при Австрії, отаманами білогвардійських “гостий : Німців, Французів, По- виконують завданя покладені 
границю Радянської України Звідтам ті уоружені в Польщі габебурги і Австрія розлетїли ся, а українська молодїж, ро- ляків. Гуляли по Україні банди Денікіна, Вранґля, Махна і ріж- на них М Ж.С. при Комінтерні, 
петлюрівські банди вірвали ся на Україну "і наробивши " там йітняки 1 селяни революційним актом занялн владу в свої ру- них дрібних “отаманів” та “батьків". Скільки разів перехо- До складу М.Ж.С. входять
деякої шкоди, мусїли під напором червоних військ втікати ки- б° готовили ся до сього польські пани. лили т. банди здовж і поперек цілі губерн. України,-«ссучи з 6 секретарі: 2 від Німеччини
назад під охорону польських панів Але УкРаінськ1 буржуазні політики не спали. Зголосиля собою смерть і руїну сиіьському господарству. Але завдяки — т. Кляра Цеткін і Берта

Ся невдача петлюрівського нападу на Україну дуже пога- ™ д° уРяду' "оголили ся вже навіть на зединенє з великою енергійній праці радянської влади, комуністичної партії і ко- Штурм; від Франції - т. Ko-
но відбилась на самому Петлюрі. Своїм нападом Петлюра VKPa,H010> Се зединенє і прийшло. Але що з того? Петру- муністично, молодики, село на Украш. не тільки пережило всі, ляр і 3 від Росі. - т. Колон-
хотів здобути у своїх хлібодавців — європейської реакції —1 шевич посварив ся з Петлюрою. Ведучи боротьбу з Поляка- ті лихолітя, не тільки помогло знищити Денікіна, Врангля, Пе- таи, Ліліна і Каспарова, що 
більше зрозумій* і полертя для себе а тимчасом він втратив ми ' большевиками, почали зраджувати один другого, набрі- тлюру і инших “батьків", але воно зломило опір сільського працюють при Виконкомі Ком-
V них і те значіне, яке мав перад тим. Бо напад Петлюри наі хувати на себе взаїмно перед антантою. куркуля і прямує хоч малим кроком і не згуста, до комуналь- інтерна; т. Колонтай е чле-
Україну показав, що навіть богаті селяни не ntiu.m за Петлю- Замість помирити ся з большевиками та спільно піти на ного господарства. ном Виконкому. Для керов-
рою, а були супроти його авантури байдужними І наслідком воРог,в українського народу, вони почали українським паро- В щоденній волинській газеті “Селянська Біднота з 9. ли .шитва працею серед робіт- 
Петлюрової невдачі є те що європейська реакція відказує йо- до“ тоРгУвати- Петрушевич зробив пакт з Денїкіном, Петлю- столада, яка видаєть ся в Житомирі, находимо слідуючу ста- ниць в червоних професійних 
му тепер своєї помочи к 3 —- ра з Польщею та заявив, що відступає Східну Галичину; тистику про комунальні та колективні господарства на Україні, союзах і для встановленя звяз-

Ось тому припинюєть ся одинокий в Европі орган Пет- Польпщі- ' ! “На Донеччині нараховують 165 комун з 11,455 їдоків, з я- ку між прифінтерном і М.Ж.С.
люри — варшавська “Українська Трибуна" Се припиненеє Польща вже передше екористала з сього, що вдало ся їй ; ких працездатних 3,008. Землі є 18,024 десятин. Колектив остання н надсилає одного з 
прямим наслідком невдачі недавно! петлюрівської авантери ослабити сваркою Петрушевича з Петлюрою український! складаєть ся головним чином з робітників, бувших батраків та секретарів до професійного

Сама “Укр Трибуна" каже що "одна з наших національ- Револю"ійний РУ*, виторгувала у антанти, що ся віддала під селян, що мають погане господарство. Інтернаціоналу, до якого вхо-
них організацій забезпечила нам' свою підпомогу до сього П0ЛЬСЬКУ окупацію Східну Галичину як больщевицьку країну. Колективи мають ковальські стол'ярнї, блюсарнї та шев- дять представники професій- 
терміну", себто бодай до нового року; “але, - як каже даль- Польща почала т-ут господарити по свойому, нищити ські майстерні. «их союзів всіх крани
ше “Укр Трибуна” — се “забезпечене” вона не здійсни та і тюРмами- розстрілами, реквізиціями, воєнним станом і вики- На Миколаївщині до сього часу зорганізовано 299 сільсько- Ударні завданя М.Ж.С., як і 
така несподіванка раптом поставила газету в надзвичайно данеи 3 "Рацї український елемент, а на його місце кольонїзу- господарських колектив, до яких увійшло 32,851 їдоків (з них всего Комінтерна, е: в пер-
скрутне становище” ючи кРай польськими військовими мазурами. працездатних 16,705). Колективи мають 10,200 коний, около шу чергу допомога голодую-

Всїм відомо що нї “одна з наших національних орґанїза- В кРаю почав ся фермент, заворушеня, прийшов атентат !00 волів, поверх 6,000 коров та поверх 4,000 голов дрібної ху- чому трудящому населенні в 
цій” на еміграції в Европі не має гроший, щоби могла ними за- на Пілсудського, наповнили ся знову арешти так українська доби. Землі занято колективами 61,702 десятин, 
безпечувати “Укр. Трибуну". Всі “національні організації" на ми ст>'дентами як ‘ комуністами. Рівночасно і на загранично- На Чернигівшині знаходить ся знаменита Нсплюївська Ко- тям.
еміграції а навіть в Галичині звертають ся за грошевою помо- му РИНКУ почали інтересувати ся справою Східної Галичини, муна, що істнує вже богато років. Є колективи й по повітах, Завдане М. Ж. С. — пробу- 

українських робітників в Злучених Державах і Канаді. Ш'е в осеии 19,9 Р0КУ антанта випрацювала статут для Схід- однак, точних відомостий про те скільки при них землі і їдо- дити в робітницях співчуте, ба- 
у у ‘ ної Галичини, яка мала при Польщі бути 25 лїт, аж до плебіс- ків нема.

цнту. Поляки наробили крику і вдало ся їм справу статута' 
проволїчи.

Потім зробили договір з Петлюрою, який “дарував їм 
Східну Галичину”.

При переговорах в Ридзї з Радянською Україною і Совіт-

ваяих

II

'

Ррсії, особливо матерям і дї-

чию до
жанє допомогти голодним. 

На Катеринославщинї нараховують 143 сїльсько-господар- Голод се постійне явище, 
ських колектив, до яких входять 1,793 робітників при 5,275 де- знайоме пролетарем усіх кра- 
сятинах землі. Артілі працюють головним чином по садів- їй, а тому на заклик — домог- 
ництву, городництву та насїнникарству. ти голодним — робітниці всіх

На Харківщині е 66 артїлий-комун, що мають 3,096 праце- країн швидко відгукнуть ся і 
здатних членів та 6,503 їдоків. Більшість в артілях селяни, що допомагатимуть як хто зможе, 
не мають коний та реманенту. Продукти артілі росподїляють 3 приводу сього М. Ж. С. • 
згідно з витраченою працею.” звернув ся до робітниць всьо-

Правда, цифри сї невеличкі, взявши на увагу селянську го світа з відозвою: прийти на 
многомілїбнову масу на Україні. Але треба взяти на увагу умо- поміч голодним. На сю відоз- 
вини, в яких приходило ся працювати радянській владі за час її ву вже відгукнулись, 
істнованя на Україні. За послїдні чотири роки на Україну су- В Німеччині Жінвідділ ула- 

чіули ріжні білогвардійські навали в союзї таки з рідною контр- штовуе збір пожертв, орґанї- 
революціею. Сї навали йшли і все за собою руйнували. Всі зуе лекції, концерти на ко
сили передового революційного елементу села були зверне- ристь голодних, 
ні до боротьби з ними. А тут єще треба було бороти ся внутрі Шведський Жінвідділ ввій- 
самого села з тими куркулячимн елементами, які приготовля- шов в згоду з Москвою й бе
ли ся захопити село в свої руки і замість поміщика сісти на ши- ре на своє утримане “Дитячий

будинок” для голодних дїтий

Отже “національною організацією", що мала сипнути золотом 
на дальше істноване “Укр. Трибуни", міг бути ніхто инший ли
ше т. з в. петлюрівський центр в Тарнові, який істнував за гро
ші польських панів та француських біржевиків.

Коли-ж тепер Петлюра п ставив свою послїдну карту і про
грав, коли його напад на Україну не приніс бажаного для него _
і його хлібодавців успіху, - ті хлібодавці відмовляють йому ;ською Рос,ею большевики поставили домаганє прнзнаня са- 
дальшої помочи. 1 тому Петлюрів орган заявляє, що “одна з «"«значеня для Сх.дної Галичини. Поляки на се не згодили 
національних організацій” забезпечила йому поміч, якої потім ся" Заключено мир, в якому границі Польщі пішли поза Схід
не здійснили, і через те він перестає виходити. Се свідчить та-1 ну Галичину: J* С_Ь0!:0 “иРа> заюлюченого з. мусу, не признає
кож, за чиї п>оші і в чиїм інтересі видавала ся та петлюрівська анланта' Н1 >кРа,нц1 в Сх,дн,й Гвличи»‘- 
“Укр Трибуна" Поляки почали шукати способів, якби Східну Галичину

За варшавською “УЄр. Трибуною” ніхто з українських ро- втримати при Польщі. Випросили у Чехів, що сї заявили ся, 
бітників і фармерів в Канаді жалувати не буде. Менше одної шо до Східно‘ Галичим, не будуть мішати ся. Се тільки па- 
чорносотенної, брехливої і ще до того польонофільської газе- "еР°ва заява' б° на дш Чехословаччина . надалі тримає україн-

ських жовнірів, оснувала український університет і слідить зати. Але зате є в Канаді людці, що будуть дуже сумувати за 
“Укр. Трибуною". Се редактори чорносотенних газет “Укра
їнського Голосу" і “Канадійського Фермера", які передруко
вували в своїх газетах по 4 і 5 стать з “Укр. Трибуни" в кождім И _ І ЩЯ
числі 3 упадком •‘Укр. Трибуни" ті добродП понесли велику довго ПРИ »1Й' як довго воРогу« 3 Радянською Україною іСо-,ю незаможному седяиинови.
моральну і матеріяльиу шкоду " штською Росією. Але лишаючи при Польщі сю країну, антан- Село відстале; село консервативне; село безграмотне; се- і т. ин.

та рівночасно домагаєть ся від Польщі, щоб ся завела там ло є притулком бандитизму; молоде село за боротьбою не ма-. Разом з тим М. Ж. С. почи
лі ад та сим способом уможливила антантї експльоатацію бо- ; ло єще часу відбудувати ся; але не дивлячись на всі ті невідрад- нае провадити кампанію про

мі сторони села, посіяні на селі здорові зернятка комунізму тесту робітниць всіх країв про
ти нового походу на Радян- 

Наведена нами внеше з “Селянської Бідноти” статистика ські Републики буржуазних
До якої безвинної брехні про “повстаня" на Україні до- національних і соціальних противників теперішної Польщі, і про комунальні господарства на Україні показує, що ломимо капіталістичних держав,

ходить мори осі) генна преса і її кореспонденти, нехай послу- українських селян і робітників. і боротьби з контрреволюцією, бандитизмом г куркулями, се- На черзі стоїть також бо-
жать слідуючі факти: Так Східна Галичина стала теремам, за який беть ся Поль-' до, хоч і дуже поводи, але всетаки вступає на шлях кому- ротьба з безробітем, що збіль-

Бесарабське “Наше Слово" єще 18. жовтя доносило нї- ща у себе дома і за границею. | иїзму. Скорше чи пізнїйше, ті комунальні господарства на У- шуеть ся з кождим днем осо
би за одеськими “Вістями", що “повстанці" занялн Камя- Антанті помагає і на ню надїєть ся Петрушевич і його країні будуть служити взірцями для тих Селян, які полишились бливо серед робітниць.

Винницю, ЛЬгнн, Умань і Житомир. Занявши Житомир, партія трудовики та загально українська буржуавія, які гада- на своїх відрубних господарствах. Радянська влада, ломимо Таким чином М. Ж. С. допо- 
веїх 3.000 комуністів. ють, що антанта або відбере Східну Галичину Полякам і від- зміни економічної політики в краю, буде всіма силами ромага- магае Комуністичному Інтер-

Румунська газета “Адеверул” з 4. листопада знова доне- дасть Петрушевичовн як самостійну державу, або признасть ти комунальним господарствам ріжнимн рільничими знаряда- націоналови виховати з жіно-
сла про запите Житомира повстанцями і про вторячне виріза- Росії, розумієть ся буржуазній, і в тій цїли Петрушевич і йо- ми, інструкторами і т. д. Але для сего потрібно часу. Дійсну чого пролетаріату всіх країн
не 3.000 комуністів. Сю новинку орган Таке Ирнеску подав го кум панн кокетують і пакту ють з московськими монархіє- поміч рільничими знарядами, яких, без сумніву, відчуваеть ся справжняя оборонців великих

тами та просять ся у них у “федерацію”. найбільший брак серед сільсько-господарських комун, радян- завдань Комуністичного Інтер-
Полякн, які хотілнб затримати Східну Галичину при Поль- ська влада чи кооперативи зможуть дати тільки тоді, коли роз- націоналу. Ч. К.

з датою 9. листопада, подану ніби за ші, поділили ся на два табори. Польські “соціалісти” з табо- винеть ся торговая з заграницею і відбудуєть ся транспортація.

справою.
Антанта, яка має зобовязаня супроти давкої Росії, не хо

че чути про віддане Східної Галичини Польщі а лишає її так

;

; гацтв сього краю.
А Польща не може, не вміє і не хоче завести ладу. Пу- приносять свої плоди, 

ститн до голосу маси краю, се значить віддати його в руки
Я* ВОЛ* БРЕШУТЬ.

втікачів.
"Укр. Голосі" з 16 листопада читаємоУ
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